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10.

De 3 eerste berichten van een TCP-verbinding.

Leg uit:

1. BGP

2. Tunnel en transport mode bij IPSec

3. Tierl,2en3

4. Internet Exchange

Leg uit: Probleem bij firewall bij FTP

jitter bij voip uitleggen

je krijgt een ip6-adres waar nullen of andere getallen weg zijn, en jij moet het omzetten
naar het normale ip6-adres

vb: ABCD:1234::4567:48 = ABCD:1234:0000:0000:0000:0000:4567:0048
vragen over kerberos (kan ze niet zo meer zeggen maar er was een vraag over)
wat is onweerlegbaarheid

hoe kan je dit doen met RSA

waarom kan dat niet met met symetrishe encrypty

Invulvraag over subnetten + Omgekeerd wildcardmask.
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